
BiblioLab: avaluació transversal

27 enquestes rebudes 

Valoració global
2019

Els projectes són BiblioLab?
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Permeten adquirir nou coneixement?
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Es basa en l'aprenentatge dinàmic?
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Estimula el pensament crític?
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Impulsa la creació de coneixement obert?
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Promou la participació?
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Atrau nous públics?
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Genera nous vincles entre els participants?
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Fomenta el compromís social?

8.1

m
itj
an
a

0 5 10

Provoca la creativitat?
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Els projectes han complert els requisits per ser considerats BiblioLab (8). La valoració
específica del projecte és més bona (mig punt) que la valoració global. Aspectes com el
calendari, la relació amb l'entitat o  el paper de la biblioteca en poden ser algunes causes

Els aspectes més destacats han estat que promouen la participació (8,4), permeten adquirir
nou coneixement (8,2) i l'aprenentatge dinàmic (8,3)

En menor mesura fomenten el compromís social (7,5) i generen nous vincles entre els
participants (7,7)
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Impacte dels projectes

Participació

Els participants han adquirit coneixement
de forma col·lectiva a través de la resolució

d'un repte, en més de la meitat dels
projectes (66%)

El participant adquireix coneixement

En la majoria de projectes s'ha
col·laborat amb entitats de fora
de l'administració pública (59%)
però també de la pròpia
administració (56%)

11% 22% 44% 22%%
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El participant adquireix coneixement mitjançant la creació col·lectiva a
través de la resolució d’un repte definit pels propis participants

El participant adquireix coneixement mitjançant la creació col·lectiva a
través de la resolució d’un repte predeterminat

El participant adquireix coneixement mitjançant la creació col·lectiva

administració pública fora de l’administració púb..

recerca i/o la universitat
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% Segur que sí (52%) Probablement sí (37%)

Probablement no (11%) Segur que no (0%)

52%
37%

11% 0

Agents que han participat Continuarà la col·laboració?

Hi ha molt d'interès en donar
continuïtat als projectes en
col·laboració amb les diferents
entitats (89%)



Participació

En el gruix dels projectes els usuaris han participat en el
desenvolupament però no en el disseny (67%)

4% 67% 30%%
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la participació dels
usuaris ha estat

molt positiva
8,3

Però com ha estat aquesta participació?

Entitat organitzadora

valoració de la
predisposició de

l'entitat a col·laborar
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Puntualitat
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Coneixements de la matèria
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Habilitat comunicativa
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Capacitat de resposta davant d'imprevistos

Els professionals de les entitats han estat ben
valorats per les biblioteques (8)

Ha participat en el disseny i en el desenvolupament

Ha participat en el disseny, el desenvolupament, en l’anàlisi del context i en la decisió del repte/s a resoldre

Ha participat en el desenvolupament de l'acció però no en el seu disseny
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Entitat organitzadora

La formació rebuda ha estat
profitosa (67%)

Molt (30%) Bastant (37%) Poc (26%) Gens (0%)

No hi ha hagut formació (7%)

30%

37%

26%

07%

Molt adequats (26%) Força adequats (48%)

Poc adequats (19%) Gens adequats (0%)

No n'han proporcionat (7%)

26%

48%

19%

07%

Formació rebuda Materials proporcionats

Els materials proporcionats
han estat adequats (74%)

Com afecta el BiblioLab a les biblioteques?

Sí (74%) No (26%)

74%

26%

Disposen d'un espai adequat?De mitjana, més de 2 membres del
personal de la biblioteca 
s'ha dedicat al projecte BiblioLab2,6

El personal de la biblioteca destinat
a BiblioLab hi ha dedicat de mitjana,
33 h. al projecte 

Molt aplicable (33.33%)

Bastant aplicable (44.44%)

Poc aplicable (15.15%) Gens aplicable (7.07%)

33%

44%

15%
7%

Una vegada finalitzat el BiblioLab, la
majoria de biblioteques considera
que el seu projecte és aplicable a
d'altres biblioteques (77%). 

Molt poques consideren que no
seria gens aplicable (7%) considera
que gens

Els projectes són escalables?



Suggeriments

Calendari Continuïtat dels projectes

La qüestió més repetida, un
calendari més ajustat al calendari
escolar i més temps per a realitzar
el projecte

Una altra preocupació recurrent ha
estat la de donar continuïtat als
projectes sense els recursos
necessaris

Comentaris més repetits

Altres comentaris

Experiències menys satisfactòries amb les entitats: 

El projecte ha estat molt teòric

S'han suspès activitats fora de la biblioteca

Falta de compromís, col·laboració i formació (FRICS)

Formació prèvia sobre els continguts i la dinàmica del Bibliolab

Tenir més formació prèvia de l'entitat:  metodologies de treball,
desenvolupament de les accions, etc

Qüestionaris més curts. Participants no contestaven

El paper de la biblioteca ha estat cedir l'espai

Més relació i contacte directe entre la bibliotea i els participants
als tallers


